

«Зеленый огонек»

Уважаемые родители!

Предлагаем Вам перечень советов для Вашего ребенка по правилам перехода проезжей части:

Прежде чем перейти дорогу, остановись у пешеходного перехода на краю тротуара, прислушайся. Посмотри налево, направо, еще раз налево. Нет близко идущих машин? Тогда в путь.



Если машины вдалеке - рассчитай свои силы. Помни, машина быстро остановиться не может. Лучше переждать.

**ДЕТЯМ
ЗНАТЬ
ПОЛОЖЕНО**

Когда переходишь улицу - отбрось другие мысли. Наблюдай за движущимся транспортом.



На середине дороги еще раз посмотри направо. Нет машины, продолжай путь.



Формирование навыков безопасного поведения на дороге является непрерывной работой с детьми дошкольного возраста.



Воспитатель детского сада №7 разработала авторское дидактическое пособие «Обучающий игровой модуль «Изучаем ПДД

вместе»», который не только активно используется в различных видах детской деятельности педагогом, но



так же применяют родители со своими детками дома, что является достаточно эффективным в обучении правил дорожного движения.

Благодаря дидактическому пособию, дети получают не только заряд положительных эмоций, но и закрепляют свои знания о правилах дорожного движения с помощью дидактических, сюжетно-ролевых, подвижных игр находящихся в дидактическом модуле.

Воспитатель Баранова Н.М



МДОУ Детский сад № 1 «Умка» г. Валуйки

В нашем детском саду разработана система профилактики дорожно-транспортного травматизма и изучения дошкольниками правил дорожной азбуки, которые рассматриваются как составная часть воспитания общей культуры ребенка. Важно отметить, что в этом процессе задействованы педагоги и воспитанники, а иногда и родители.

Педагогами были организованы и проведены:

1. Квест-игра «По улицам большого города»

В рамках профилактики детского дорожно-транспортного травматизма наши ребята приняли участие в квест-игре «По улицам большого города». Участникам квест-игры предстояло пройти 6 испытаний и продемонстрировать свой опыт знания и умения по ПДД. Данное мероприятие является одной из форм профилактической работы по изучению, повторению и выполнению правил дорожного движения всеми участниками образовательного процесса.



2. Акция «Вспомни ПДД на завтрак с семьей»

Одним из обязательных условий успешного освоения дошкольниками правил безопасного поведения на дорогах является взаимодействие с родителями, так как формирование данных навыков обусловлено многими факторами, в том числе такими, которые воздействуют на ребенка вне стен дошкольного учреждения.

3. Выставка совместных рисунков детей и родителей по правилам дорожного движения «Дорожный калейдоскоп»

Детство часто называют самым счастливым, безмятежным временем в жизни человека, сегодня мир малыша, далек от сказки: проезжающие мимо машины на огромной скорости представляют опасность для маленького человека. И задача любого взрослого - максимально обезопасить нахождение малыша на улице, на проезжей части. Проведение совместной с родителями и детьми выставки рисунков, способствует повышению культуры поведения на улице и вырабатывает потребность в соблюдении ДДД не только у детей, но и у их родителей.

4. Акция «Стоп, гаджет»



Тяжело представить в наше время человека, который бы не пользовался гаджетами. Они так глубоко проникли в нашу повседневную жизнь, что мы уже не знаем, что делать при их отсутствии.

Мы живём в мире, где компьютер, планшет, мобильный телефон, смартфон считаются такой же привычной вещью, что и электрическое освещение, телевизор и автомобиль. Педагоги, воспитанники и родители приняли участие во всероссийской акции «Стоп, гаджет» направленная на сохранение здоровья ребенка, а

также к формированию знаний ПДД.



5. В рамках Всероссийской акции «Безопасность детства – 2024» правоохранители провели профилактическую беседу с дошкольниками. С целью предупреждения детского травматизма, а также привлечения родителей к воспитательной работе сотрудником ОМВД России по Валуйскому городскому округу было проведено мероприятие для дошкольников.

6. Родительский патруль.

С целью повышения культуры поведения воспитанников на

№ 2 (февраль 2024 г.)

дороге, снижению уровня детского дорожно-транспортного травматизма, повышения уровня ответственности родителей за формирование у детей навыка безопасного поведения на дороге в нашем детском саду, был создан родительский патруль.

Родительский патруль напоминал родителям о необходимости наличия на одежде ребенка в тёмное время суток световозвращающих элементов. Участники акции также говорили с водителями — родителями о соблюдении правил перевозки детей.



7. Профилактический час с приглашением инспектора ГИБДД «Дорожная грамматика»

20 сентября в нашем детском саду состоялась встреча с инспектором ГИБДД. Цель встречи — профилактика дорожно – транспортного травматизма. Инспектор рассказал детям о дорожных знаках, о светофоре, о пешеходном переходе. Дети с большим вниманием слушали инспектора и задавали вопросы.



8. Ребята дежурной группы детского сада с воспитателем провели акцию «Оберег в дорогу».

Воспитанники с большим удовольствием приняли участие в для водителей обереги. Дети транспортных соблюдения таких дорожного



движения должен необдуманно поступок на дороге, он только свою жизнь и здоровье, но и движения.

акции, своими руками изготовив транспортных средств прекрасные вручали обереги водителям средств, при этом напоминая о простых, но таких важных Правил движения. Каждый участник понимать, что, совершая подвергает серьезной опасности не других участников дорожного

9. Организация выставок детских рисунков на тему «Зелёный огонёк»

Ребята приняли активное участие в выставке. Рассматривая рисунки детей, мы увидели в них реальность нашей жизни — это рисунки про водителей и пешеходов. Дети своими рисунками пытались показать как нужно вести себя на дороге, чтобы избежать несчастных случаев, старались привлечь к соблюдению правил дорожного движения.

10. В детском саду прошла «Минутка безопасности» в рамках «Недели БДД»



Воспитанники первой младшей группы приняли участие в этом мероприятии, и с увлечением разыграли ситуацию на примере сюжетно ролевой игры «Водители и пешеходы», изучили и повторили правила движения на пешеходной дорожке, развили умение правильного поведения на дорогах. К ребятам средней и группе в гости приходил они с удовольствием отгадывали транспорте, играли в игры, в эстафетах.



«Минутка безопасности» прошла в игровой вызвало у детей много положительных эмоций и поделиться новыми знаниями со сверстниками и

старшей Светофор, загадки о участвовали форме, что желание взрослыми.

11. В целях профилактики безопасности дорожного движения на дорогах и



предупреждения детского дорожного травматизма воспитатели в детских садах регулярно проводят беседы и увлекательные мероприятия с ребятами о соблюдении правил дорожного движения. Прежде чем приступить к практической части, воспитатель напомнила ребятам о правилах безопасного поведения на улице, как правильно переходить дорогу, какие сигналы светофора запрещают движения, а на какой свет можно переходить. Дети разобрали дорожные ситуации, изучили знаки. С помощью нетрадиционной техники работы с пластилином «пластилинографии» ребятам было предложено изготовить знаки дорожного движения, а после объяснить, что говорит им тот или иной знак. Таким образом, дошколята закрепили основные знания о ПДД и с пользой провели время.



В ходе совместной организованной деятельности дети усвоили, что грамотное и дисциплинированное поведение на улицах и дорогах – это наука, которая пригодится на всю жизнь.

Воспитатели старшей группы: Базаева А.И., Зеленкова О.В.

МДОУ «Детский сад «Родничок» с. Колыхалино»

В современном мире возникает необходимость



знания о дорожной безопасности, правила поведения на дороге, учились предвидеть опасность, быть бдительными на проезжей части. Инспектор рассказал о правильном и безопасном поведении на проезжей части,

предотвращению травматизма на дорогах с участием юных



формирования знаний правил дорожного движения у детей с самого раннего возраста. В МДОУ «Детский сад «Родничок» с. Колыхалино» состоялась встреча ребят дошкольной группы с инспектором ОГИБДД Густовым Эдуардом



объяснил дошкольникам почему дети должны ездить в автомобиле в детском кресле, а также зачем нужны световозвращающие элементы на одежде. Воспитанники с большим интересом слушали инспектора ОГИБДД и отвечали на вопросы. Мы уверены, что проведение подобных мероприятий способствует

пешеходов. Ребята получили массу впечатлений от данной встречи и закрепили свои знания по правилам дорожного движения, а также пообещали быть примерными участниками дорожного движения и строго соблюдать правила безопасного поведения на дороге.



Владимировичем. В игровой форме дети закрепляли основные



**«Правил дорожных на свете немало,
Все бы их выучить нам не мешало...»**

В рамках реализации проекта по Безопасности Дорожного Движения, в дошкольных группах регулярно проводятся различные мероприятия направленные на ознакомление, изучение и закрепление знаний о безопасности на дороге: акции, квест игры, выставки рисунков, консультации и видео-презентации. В связи с работой дошкольных групп в дистанционном формате, все мероприятия проводится в онлайн режиме.

В работу включены все участники образовательных отношений: дети, родители, педагоги, социальные учреждения (школа, дом культуры, администрация, почта и т. д.).

Со всеми мероприятиями можно ознакомиться в нашем сообществе в ВК <https://vk.com/public206652584>.

Все мероприятия разнообразны, красочны и легкодоступны для детского восприятия.

Социальная акция «Стоп гаджет!».

https://vk.com/public206652584?w=wall-206652584_507



Вернисаж творческих работ "Дорожный калейдоскоп".

https://vk.com/public206652584?w=wall-206652584_518



Квест-игра «По улицам большого города» (методический материал).

https://vk.com/public206652584?w=wall-206652584_525



Наталья Евсюкова Наталья Стасив

дошкольные группы

МОУ «Двулученская СОШ им. А. В. Густенко»